
Вугілля РФ під прикриттям
транзиту: як Коваленко через
Sibcoal, Adelon і Azurit роками
обходить санкції ЄС

Після 2014 року не було таємницею, що Україна, попри обмеження,
продовжувала закуповувати російське вугілля. Хоча ця тема не
набувала широкого розголосу, у публікаціях згадувалися ключові
гравці, які отримували прибуток від цього ресурсу.
Серед тих, хто розробляв схеми, що дозволяють закуповувати й,
найголовніше – завозити – в Україну російське вугілля, називали такого собі
Дмитра Коваленка – він вигадував нові та нові шляхи обходу заборон і
втілював у життя механізм постачання вугілля з Росії та так званих «Л/ДНР».
Працювало це приблизно так. За схемою «перерваний транзит», наприклад,
російське вугілля прямувало до Естонії, Білорусії чи Польщі, але в дорозі
щось «відбулося» і перевізнику «доводилося» залишити вантаж на
українській території. Або ж вугілля довозилося до умовної Польщі, там його
розвертали з якоїсь причини (неякісне, не той сорт тощо), оформляли
повернення від імені «польського» покупця, і щось «траплялося» дорогою
назад. Були й інші схеми, але їхня суть зводилася до одного – як обійти
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заборону та завезти нелегальне вугілля на територію України.
У перші роки війни це викликало обурення та періодичні спроби боротися,
але в останні два-три роки на схеми, по суті, махнули рукою – не один
Дмитро Коваленко заробляв у такий спосіб, зрештою, у подібних схемах
брало участь дуже багато і надто відомих людей. Тому держава мляво
вдавала, що бореться з торгівлею на крові, а суспільство, за винятком купки
«націоналістів», на це взагалі не реагувало.
Але 24 лютого стало вододілом, коли багато речей, на які ще 23 числа
заплющували очі, стали неприйнятними. У тому числі і давно відомий вислів
«торгівля на крові» перетворився з фігурального на буквальний. Однак це
аж ніяк не зупинило Дмитра Коваленка, фірми якого й надалі продовжували
постачання російського вугілля в Україну за тими самими випробуваними
роками схемами. Добре, що правоохоронці ніяк на це не реагували.

Читайте по темі: Торгівля з РФ, фіктивний експорт і пільги в порту:
схема Дмитра Коваленка через Adelon AG і «Гранову» завдала державі
мільярдних збитків

Не завадили йому й нові санкції та заборони, запроваджені щодо Росії та
торгівлі з нею на рівні як України, так і міжнародної спільноти. Звичайно,
якісь незручності цей шквал санкцій створив і для Коваленка, але
налагоджені ще 2014 року схеми продовжили працювати.
Ба більше – Коваленко навіть наростив обсяги, благо, більшість конкурентів
або добровільно, або примусово перестала купувати російське вугілля.
Працює Коваленко через іноземні компанії, які використовує для уникнення
податків та обходу заборон. Завдяки тому, що працює він у такий спосіб з
2014 року, цих компаній у нього накопичилася достатня кількість, що
допомогло після 24 лютого наростити обсяги закупівлі російського вугілля
та продажів його по всьому світу. Як у приказці «кому війна, а кому – мати
рідна».
То була теоретична частина. А тепер перейдемо до практичної. У
розпорядженні редакції опинилися документи, які розповідають, як
працюють схеми Дмитра Коваленка. Їх вивчення дає можливість зрозуміти,
які саме фірми та в яких країнах задіяні в закупівлі російського вугілля,
також стають відомі деякі імена людей, задіяних у цих процесах.
Компанії Sibcoal та ANTEX INTERTRADE LTD

Про компанії Sibcoal та ANTEX INTERTRADE LTD, за допомогою яких
постачають вугілля до Польщі, писали і раніше. Але є нові відомості. Це –
інвойс за 16 липня 2022 року між польською Sibcoal та білоруською «Екойл
Кемікл» на постачання російського вугілля із шахти «Біловська».
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Це не єдина закупівля. Нижче наводимо витримку з договору між Sibcoal та
ANTEX INTERTRADE LTD (яка також є структурою Коваленка). Це так звані
внутрішні прогони, але питання, звідки приїхало це вугілля і куди воно далі
поїхало, залишається відкритим.

Зверніть увагу на суми – йдеться про мільйони доларів.
Російське вугілля Дмитро Коваленко постачає не лише до Польщі. Серед
одержувачів – Чехія:

Читайте по темі: Handel mit Russland, fiktiver Export und
Hafenvergünstigungen: Das Schema von Dmytro Kovalenko über Adelon AG
und „Granova“ verursachte dem Staat Milliardenschäden
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Зверніть увагу на дату – 27 лютого. На четвертий день війни російське
вугілля фірма Дмитра Коваленка ANTEX INTERTRADE LTD везе до Чехії.
Щоправда, загалом звинувачувати поляків у бездіяльності, мабуть, не
можна – зважаючи на все, вони почали розслідування, бо, згідно з випискою
з реєстру, Коваленко змінив назву структури Sibcoal – з 18.08.2022 р. вона
називається Polska Grupa Importowa Premium.
Компанія Adelon AG  
Ця компанія також продовжила співпрацювати з російськими та
білоруськими компаніями після 24 лютого. Зареєстровано її у Швейцарії, але
належить вона Дмитру Коваленку.
Це – два інвойси від 28 липня 2022 року.



Суми незначні, але головне не це . Головне – ці документи підтверджують



факт роботи швейцарської компанії Дмитра Коваленка із російським
вугіллям.
А це – витяг із договору з компанією «МелТЕК», з якого чітко видно, що в
період війни компанія Adelon AG так само, як і Azurit (про неї – нижче),
безпосередньо закуповує вугілля в російської компанії.

Дмитро Коваленко не гидує і далі працює і заробляє разом із росіянами.
Компанія Plaimp SFP Limited

Ми не знайшли фактів торгівлі цієї компанії з російськими вугільними
виробниками, проте цю структуру Коваленко використовує для переуступки
боргів.

Також привертає увагу рахунок Plaimp SFP Limited, виставлений на HAMPTON
RESOURCES LIMITED – компанію, що входить до орбіти казахстанської
компанії ТОВ EximArtis.



Зараз ця інформація перевіряється, але, зважаючи на все, можна сміливо
стверджувати, що Коваленко вибудовуватиме нові схеми через Казахстан.  
Спільний проєкт Дмитра Коваленка та Олександра Курпетка –
компанія Azurit DWC-LLC  
Дмитро Коваленко – не єдиний гравець на тіньовому ринку торгівлі
російським вугіллям. Активну участь у цьому процесі бере Олександр
Курпетко, який раніше працював у «Метінвест Холдингу» Ахметова, де
відповідав за закупівлю вугілля. До приходу до «Метвінвесту» Олександр
Сергійович відповідав за закупівлі вугілля в компанії «Донецьксталь», а
тепер працює в українському офісі компанії Trafigura, де займається тим
самим – закупівлями вугілля, але вже для ДТЕК Ріната Ахметова та
державного «Центренерго».
Компанію Azurit DWC-LLC Курпетко та Коваленка зареєстрували на
підставного румуна. За фактом керують цією структурою саме вони. До речі,
учасники вугільного ринку чудово знають, хто насправді володіє всіма
підставними компаніями, і «секретом» це є лише для правоохоронців.
Ось ліцензія компанії, де зазначено, що румун Chemal Giumali – власник та
керівник компанії:
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Примітно, що всі установчі документи вони завірили у Москві та у
консульстві Росії в Дубаї.
А ось – додаток до договору:

І – рахунок:



Ці документи (вони не єдині) чітко підтверджують: компанія Azurit DWC-LLC
весь 2022 повним ходом співпрацює з компаній «МелТЕК» і купує в неї
вугілля. Хоч як країна призначення і стоїть Південна Корея, велике питання
– куди це потім поїхало.
Знаючи, що Олександр Курпетко має можливість продати це вугілля
компанії Trafigura, не виключено, що Azurit DWC-LLC надалі реалізує це
вугілля саме на адресу Trafigura. Якщо це підтвердиться, то один з
найбільших світових трейдерів матиме великі проблеми.
Той факт, чому саме компанія «МелТЕК» продає вугілля Дмитру Коваленку,
пояснюється тим, що в «МелТЕК» на сьогоднішній день усіма продажами
керує давній друг Коваленка – Євген Володимирович Потапов, який
тривалий час працював фінансовим директором «Індустріального Союзу
Донбасу» в Україні, а зараз активно допомагає керувати захопленими
підприємствами на непідконтрольній території «ДНР» та «ЛНР», такими як
Алчевський МК, Єнакіївський МК. До речі, контракт між «МелТЕК» та Azurit
був підписаний у травні, коли на повну силу велися активні бойові дії.
Перелік контрагентів, на які структури Коваленка постачають свою
продукцію:

- Terracone, TUZ, CTL Logistics, POLCARGO-MEDYKA Sp. z oo, Trade Trans Combi,
ELEKTO-STAL, Sped Trans Polska Sp. z oo, ADS SYSTEM.
Співробітники Коваленка, які безпосередньо супроводжують
вищезазначені угоди:

- Олександр Шепель,
- Юрій Феофанов (+38(096) 105-86-85),
- Дмитро Феофанов (+38(099) 778-37-26),
– Кирило Хейко.



У розпорядженні редакції, окрім документів, які ми наводимо в тексті цього
невеликого розслідування, є й інші, що підтверджують усе, що написано
вище про співпрацю Дмитра Коваленка з Росією. Ми готові їх надати будь-
якому правоохоронному органу, який нарешті зацікавиться тим, що
відбувається на вугільному ринку Європи та України, куди структури Дмитра
Коваленка постачають російське вугілля. Принаймні ми тішимо себе такою
надією. Тому що війна триває вже вісім років. А її активна фаза – сім із
лишком місяців. Але торгівля російським вугіллям лише набирає обертів. Чи
не час покласти край цій діяльності?
P.S. На запит правоохоронних органів ми надамо всі документи, які можуть
допомогти слідству.
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Висвітлює резонансні події та суспільну тематику. Спеціалізується на роботі з
джерелами та верифікації інформації в умовах воєнного часу.
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систему схем і зачисткисистему схем і зачистки
компромату в інтернетікомпромату в інтернеті

«ІПСО» і «баки з мазутом»:«ІПСО» і «баки з мазутом»:
у РФ заперечуютьу РФ заперечують
масштаби пожежі в Туапсемасштаби пожежі в Туапсе
після ударів дронівпісля ударів дронів

«Мадяр» показав наслідки«Мадяр» показав наслідки
удару по аеродромуудару по аеродрому
«Шагол»: уражено чотири«Шагол»: уражено чотири
Су‑57 і Су‑34Су‑57 і Су‑34

Commerce avec la Russie,Commerce avec la Russie,
exportations fictives etexportations fictives et
privilèges portuaires: leprivilèges portuaires: le
schéma de Dmytroschéma de Dmytro
Kovalenko via Adelon AG etKovalenko via Adelon AG et
"Granova" a causé des"Granova" a causé des
pertes de plusieurs milliardspertes de plusieurs milliards
à l’Étatà l’État

РФ різко наростилаРФ різко наростила
постачання нафти до Сирії іпостачання нафти до Сирії і
витіснила Іран — Reutersвитіснила Іран — Reuters

UK-based oil trader AzimUK-based oil trader Azim
Novruzov runs €200MNovruzov runs €200M
Russian oil launderingRussian oil laundering
scheme through Alkagestascheme through Alkagesta
and Sumatoand Sumato

Після атак дронівПісля атак дронів
виробництво пального ввиробництво пального в
Росії впало до 17‑річногоРосії впало до 17‑річного
мінімумумінімуму

«Плівки Міндіча»:«Плівки Міндіча»:
Гончаренко оприлюднивГончаренко оприлюднив
докази зв’язку олігарха здокази зв’язку олігарха з
керівником компанії Fireкерівником компанії Fire
Point ШтілерманомPoint Штілерманом
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Корупція
«Shtilerman’s double game»:
Fire Point co-founder secretly
tried to regain Russian
citizenship through the
Constitutional Court of the
Russian Federation

Від Григорія Суркіса до
Миколи Тищенка: сотні
люксових годинників у
деклараціях нардепів — хто
зібрав найбільші колекції
Rolex, Patek Philippe і Breguet

ДЕПУТАТИ

Porsche, новобудова і
“подарунки”: як родина
прокурорів Коркунів
накопичує елітні активи під
час війни

ПРОКУРОРИ

Fire Point, Міндіч і Умєров:
нові “плівки” розкрили
кешаут на 600 мільйонів
доларів, оборонні контракти і
“прийомку за дзвінком”

КОРУПЦІЯ

Новий епізод у справіНовий епізод у справі
олігарха: СБУ та ОГПолігарха: СБУ та ОГП
підозрюють Коломойськогопідозрюють Коломойського
у викраденні 100 мільйоніву викраденні 100 мільйонів
гривень з Приватбанкугривень з Приватбанку

Дзвінки Трампа і ПутінаДзвінки Трампа і Путіна
втратили значення длявтратили значення для
Києва — ЗМІКиєва — ЗМІ

https://rozsliduvach.info/news/251067-novij_epizod_u_spravi_oligarha_sbu_ta_ogp_pidozrjujutj_kolomojsjkogo_u_vikradenni_100_miljjoniv_grivenj_z_privatbanku
https://rozsliduvach.info/news/251066-dzvinki_trampa_i_putina_vtratili_znachennja_dlja_kijeva__zmi
https://disqus.com
https://rozsliduvach.info/news/hot
https://rozsliduvach.info/news/deputies
https://rozsliduvach.info/news/prosecutors
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/251104-chtilermans_double_game_fire_point_co-founder_secretly_tried_to_regain_rujaian_citizenship_through_the_constitutional_court_of_the_rujaian_federation


01.05.2026, 23:48 •
Події
У Румунію за 8 тисяч євро: на
Львівщині викрили
організатора незаконного
переправлення

01.05.2026, 23:45 •
Війна
В Одесі засудили
британського ексінструктора,
який шпигував для Росії

01.05.2026, 23:42 •
Олігархи
Торгівля з РФ, фіктивний
експорт і пільги в порту:
схема Дмитра Коваленка
через Adelon AG і «Гранову»
завдала державі мільярдних
збитків
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Корупція
«Там має бути 6 наших
членів»: розмова Веселого та
Цукермана підтвердила
кулуарний розподіл посад у
«Сенс Банку»
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Бізнесмени
«Подвійна гра» Штілермана:
співзасновник Fire Point
таємно намагався повернути
російське громадянство через
Конституційний суд РФ
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Корупція
«Золоті» бараки замість
житла: як Садовський та
Шибіко купили аварійний
табір за мільйон доларів
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Бізнесмени
  €10 million out of thin air
and VIP luxury in Kyiv: how
former Rocket co-owner Timur
Rokhlin built a fraudulent
empire
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Бізнесмени
Shadow “laundromat” under the
cover of power: how Rostyslav
Shurma and Pavlo Shcherban
built a system of schemes and
online reputation scrubbing
through Alliance Bank

01.05.2026, 23:18 •
Війна
  Росіяни просунулися
на Харківщині і
Донеччині, — DeepState
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Війна
РФ відмовилася від "м’ясних"
штурмів і змінює тактику
через великі втрати, - The
Telegraph
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Бізнесмени
Handel mit Russland, fiktiver
Export und
Hafenvergünstigungen: Das
Schema von Dmytro Kovalenko
über Adelon AG und „Granova“
verursachte dem Staat
Milliardenschäden
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Бізнесмени
  10 мільйонів євро з повітря
і VIP-розкіш у Києві: як
ексспіввласник Rocket Тимур
Рохлін будував шахрайську
імперію
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Війна
  У Куп’янську опорний
пункт росіян знищили
виключно дронами та НРК
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Події
«Безліміт» зі зниженням
швидкості: АМКУ висунув
вимоги до Київстар, Vodafone
та lifecell
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Корупція
Тіньова «мийка» під
прикриттям влади: як
Ростислав Шурма і Павло
Щербань через банк «Альянс»
вибудували систему схем і
зачистки компромату в
інтернеті
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Війна
  «ІПСО» і «баки з мазутом»:
у РФ заперечують масштаби
пожежі в Туапсе після ударів
дронів
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Війна
  Знищення «Ахмату»
на Сумщині: ГУР
розкрило деталі
спецоперації, що стала
найбільшою поразкою
кадировців
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Бізнесмени
ЖК «Ідея» у Києві: як Данилов
і Задорецький роками
перепродують ті самі
квартири, змушують
інвесторів доплачувати і
залишають їх без житла
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Чиновники
Будинки «за копійки»,
преміум-авто і мільйонні
позики: що задекларував
голова ДПС Полтавщини
Сергій Левченко

01.05.2026, 21:51 •
Корупція
2 тисячі літрів дизеля за
«бронь»: на Хмельниччині
засудили директора
комунального підприємства
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Бізнесмени
«Тіньова мережа Favbet»: як
Андрій Матюха після заборони
казино зберіг бізнес через
підпільні клуби, а згодом вивів
його в офшори
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Війна
  Окупанти мають мінімальні
успіхи під Куп’янськом, -
Трегубов

01.05.2026, 21:27 •
Війна
  «Мадяр» показав
наслідки удару по
аеродрому «Шагол»:
уражено чотири Су‑57 і
Су‑34
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Бізнесмени
Commerce avec la Russie,
exportations fictives et
privilèges portuaires: le schéma
de Dmytro Kovalenko via Adelon
AG et "Granova" a causé des
pertes de plusieurs milliards à
l’État
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Події
  В Одесі чоловіка забрали
під час прогулянки з собакою:
тварину залишили на вулиці
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Події
  РФ різко наростила
постачання нафти до Сирії і
витіснила Іран — Reuters
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БІЗНЕСМЕНИ  КОРУПЦІЯ  КОНФЛІКТИ  ПОДІЇ  ВІЙНА  АРХІВ

01.05.2026, 21:06 •
Війна
Додаткові радари, РЕБ і
екіпажі: Україна
підсилює ППО у
ключових містах

01.05.2026, 21:03 •
Події
США з наступного тижня
підвищують мита на
автомобілі з ЄС до 25% —
Трамп

01.05.2026, 20:42 •
Олігархи
  UK-based oil trader Azim
Novruzov runs €200M Russian
oil laundering scheme through
Alkagesta and Sumato
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